SDスガイディノス

2018年4月12日

「けものフレンズ 吉崎観音コンセプトデザイン展」と ゲームセンターがコラボ!? けものフレンズ×ディノスパーク 開催決定!

スタンプラリーやパネル展示、ノベルティ配布、 レトロゲームイベントなど多数展開!

ディノスパークを運営する SD エンターテイメント株式会社(北海道札幌市、代表取締役 吉住実 JASDAQ4650) は、札幌 PARCO 7F で開催する「けものフレンズ 吉崎観音コンセプトデザイン展」とディノスパーク札幌中央店のコラボレーション企画を 2018 年 4 月 26 日 (木) ~5月 13 日(日)まで実施いたします。

「けものフレンズ 吉崎観音コンセプトデザイン展」は、『ケロロ軍曹』などで知られる吉崎観音氏がコンセプトデザインを手掛け、各種メディアミックスやコラボレーションで話題の『けものフレンズ』の展覧会で、4月26日(木)~5月13日(日)まで札幌PARCOで開催されます。

今回は、『けものフレンズ』のキャラクター・キタキツネがゲーム好きということから、ディノスパークとのコラボレーションが実現しました。ディノスパーク札幌中央店の2階フロアでは「テーブル筐体」をはじめ、111台のレトロゲームが稼働しており、懐か



しいアーケードゲームをお楽しみいただけます。本企画では、相互送客 に繋がる限定企画としてスタンプラリーを開催いたします。

コラボイベントの詳細につきましては、店頭またはスガイディノス web サイト (http://www.sugai-dinos.jp) にて順次告知させていただきます。

SDスガイディノス

2018年4月12日

【概要】

日程: 2018年4月26日(木)~5月13日(日)

場所:ディノスパーク札幌中央店(北海道札幌市中央区南3西1)

コラボ内容:スタンプラリー、パネル展示、ノベルティ、レトロゲームイベ

ントなど

【『けものフレンズ』とは?】

『けものフレンズ』は、超巨大総合動物園「ジャパリパーク」を舞台に、神秘の物質「サンドスター」の影響で動物からヒトの姿へと変身したフレンズたちが大冒険を繰り広げる物語。ゲーム、コミック、TV アニメ、舞台、動物園コラボなど、さまざまなプロジェクトが進行中。

【クレジット】

©けものフレンズプロジェクト

■公式サイト

けものフレンズプロジェクト 公式サイト http://kemono-friends.jp/

会社概要

会社名:SD エンターテイメント株式会社

所在地:北海道札幌市中央区南3条西1丁目8番地

代表者:代表取締役社長 吉住 実

創 業:1918年5月

URL: http://www.sugai-dinos.jp/company/

事業内容:シネマ事業、ボウリング事業、ゲーム事業、

フィットネス事業、カフェ事業

リリースに関するお問い合わせ

SD エンターテイメント株式会社

〒060-0063 札幌市中央区南三条西一丁目8番地

マーケティング部 猪股 メール emi.inomata@dinosnet.co.jp

TEL: 011-251-5905(マーケティング部) FAX:011-251-9781